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Zápisnica 
z pracovného stretnutia zástupcov klubov II. ligy 

 
 
Dátum: 15.2.2023 
Miesto konania: Banská Bystrica, Dom futbalu – sídlo SsFZ 
 
Prítomní za SFZ: Ján KOVÁČIK (prezident SFZ), Miroslav RICHTÁRIK 
(predseda Komisie pre riadenie II. ligy), Lukáš PITEK (vedúci legislatívno-
právneho oddelenia SFZ), Jaroslav ŠIŠOLÁK (manažér licenčných práv SFZ), 
Peter MIHÁL (predseda DK SFZ), Peter REISZ (podpredseda DK), Branislav 
SARŇÁK (senior PR manažér SFZ) 
 
Prítomní za FK II. LIGY: Zoltán Hajtman (KFC Komárno), Jakub MIHÁLIK 
(FC S ̌TK 1914 Šamorín), Pavel HALABRÍN (Spartak Myjava), Peter ŠVEC (FK 
Dubnica nad Váhom), Ján PANÁK (MŠK Považská Bystrica), Boris Brašeň 
(MFK Dolný Kubín), Jaroslav SUCHOŇ (Slovan Bratislava B), Roman ŠIMKO 
(FC Košice), Vlastislav LASKOVSKÝ (1. FC Tatran Prešov), Igor ROZENBERG 
(FK Pohronie Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa), Eduard JANOŠKO (Slavoj 
Trebišov), Marek ŠIMÁČEK (MŠK Púchov), Branislav KOVAČIČ (FK Rača) 
 
Prítomní za JOJ Šport: Roman NEUSCHL, Roman MAGÁTH 
 
Neprítomní zástupcovia FK II. LIGY: FC Petržalka, FK Humenné  
 
Program: 

1) Otvorenie 
2) Vystúpenie prezidenta SFZ Jána Kováčika 

a) marketing 
b) vysielacie práva 
c) reklamní partneri 
d) infraštruktúrne podmienky 

3) Vystúpenie manažéra mediálnych práv SFZ a zástupcu TV JOJ 
4) Vystúpenie predsedu DK SFZ 
5) Informácia zástupcu INSTAT-u 
6) Informácie k priebehu jesennej a jarnej časti súťažného ročníka 

2022/2023 
7) Diskusia 
8) Ukončenie 
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K bodu 1  
Prítomných na pracovnom stretnutí privítali prezident Slovenského 
futbalového zväzu Ján Kováčik a predseda Komisie pre riadenie II. ligy 
Miroslav Richtárik, ktorý zástupcov klubov a ďalších pozvaných hostí 
oboznámil s programom pracovného stretnutia.  
 
K bodu 2 
Prezident SFZ Ján Kováčik prítomných informoval o pokračovaní rokovaní 
s možnými partnermi pre II. ligu a zároveň zhrnul, čo zväz poskytuje 16 
tímom. Zväz platí klubom rozhodcov a delegované osoby, čo je približne 
334 000 eur, kluby dostávajú od SFZ príspevok 200 000, ktorý je štandardný. 
Lopty sú na úrovni 80 000, 160 000 je za televízne práva, bettingové práva sú 
150 000, profesionálne športové dáta INSTAT sú 26 000, produkčné náklady 
na vysielanie zápasov Futbalnet.TV boli za sezónu 2021/22 62 000 eur. 
Solidárny príspevok na hráčov do 21 rokov bol za minulú sezónu 130 700 a za 
jesennú časť je to už 99 150. 
Do diskusie k tomuto bodu sa zapojili Jakub Mihálik za FC ŠTK 1914 
Šamorín, Pavel Halabrín za Spartak Myjava a prezident SFZ Ján Kováčik. 
 
K bodu 3 
Zástupcovia JOJ Šport prítomných informovali, že počas jesennej časti sezóny 
odvysielali 35 zápasov, že záznamy stretnutí sú pre potreby klubov, trénerov, 
rozhodcov a delegátov hodinu po konci duelu na úložisku NIKÉ.TV. 
Ďalej predstavitelia vysielateľa súťaže zástupcov SFZ a klubov informovali, že 
po súťaži je zvýšený mediálny dopyt. Prítomných zároveň vyzvali, že ak majú 
podnety na zvýšenie kvality vysielania, tak si ich radi vypočujú. 
Predseda Komisie pre riadenie II. ligy Miroslav Richtárik zástupcov klubov 
a SFZ informoval, že aj jarná časť pôjde, čo sa týka výberu televíznych 
stretnutí, zaužívaným spôsobom. JOJ Šport má právo prvého výberu a bude 
vysielať dva zápasy. Dve stretnutia bude vysielať Futbalnet.TV a zvyšné štyri 
bude vysielať NIKÉ.TV. Zástupcom klubov pripomenul povinné pozápasové 
rozhovory vysielaných zápasov, ktorých sa musí zúčastniť buď tréner, asistent 
trénera alebo kapitán tímu. 
Do diskusie k tomuto bodu sa zapojili Jakub Mihálik za FC ŠTK 1914 
Šamorín, Peter Švec za FK Dubnica nad Váhom, Roman Neuschl a Tomáš 
Magáth za JOJ Šport, Jaroslav Šišolák – manažér licenčných práv SFZ 
a prezident SFZ Ján Kováčik. 
 
K bodu 4 
Prítomným sa predstavili predseda Disciplinárnej komisie SFZ Peter Mihál 
a podpredseda Disciplinárnej komisie SFZ Peter Reisz, ktorí sú vo vedení DK 
SFZ jeden rok. 
Mihál hovoril o tom, v čom nasleduje DK SFZ pod jeho vedením vzhľadom na 
predošlé vedenie a čo chce zmeniť. 
Reisz informoval o najčastejšom previnení sa klubov, ktorým bolo HNS – 
hrubé nešportové správanie sa. Doplnil, že DK SFZ sa snaží kluby najskôr 
upozorňovať a karhať a nie hneď sankcionovať. 
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Do diskusie sa zapojili Vlastislav Laskovský za 1. FC Tatran Prešov, Peter Švec 
za FK Dubnica, Ján Panák za MŠK Považská Bystrica, Miroslav Richtárik – 
predseda Komisie pre riadenie II. ligy a Peter Mihál s Petrom Reiszom za DK 
SFZ. 
 
K bodu 5 
Jakub Andrýsek prostredníctvom videohovoru informoval, že spoločnosť 
INSTAT bola odkúpená spoločnosťou Hudl. Andrýsek vyzval kluby, aby si 
skontrolovali kontakty na ľudí, ktorí robia s týmito štatistikami, že sa s nimi 
skontaktuje a ukáže im nové možnosti v oblasti športových štatistík, ktoré 
Hudl poskytuje. 
Bez diskusie. 
 
K bodu 6 
Slovo si vzal predseda Komisie pre riadenie II. ligy Miroslav Richtárik a 
informoval kluby o priebehu jesennej a jarnej časti súťažného ročníka 
2022/2023: 
Þ o infraštruktúrnych podmienkach, certifikácii štadiónov 
Þ o licenčnom konaní 
Þ o IPRT preukazoch – fotografie: v prípade zmien v realizačnom tíme, SFZ 

dá vyrobiť nové 
Þ o postupe a zostupe 
Þ o loptách 
Þ o bezpečnostných manažéroch a hlavných usporiadateľoch 
Þ o termínovej listine 
Þ o povinnosti mať na zápase záchranku  

 
Vedúci legislatívno-právneho oddelenia SFZ Lukáš Pitek prítomných 
informoval o zmenách v Zákone o športe a o nových smerniciach, ktoré SFZ 
chystá.  
Bez diskusie. 
 
K bodu 7 
Diskusia prebiehala pri každom bode samostatne. 
 
Zapísal: Branislav Sarňák, senior PR manažér SFZ 
Overil: Miroslav Richtárik, predseda Komisie pre riadenie II. ligy SFZ 


